

大连市旅游局携我市品牌旅行社 向全市消费者做3·15诚信宣言

大连旅游集散中心

诚信是中华民族的传统美德，是企业的振兴之根，是企业持续发展的源原动力，在3·15国际消费者权益日来临之际，大连旅游集散中心有限公司发出如下诚信宣言：

一、强化诚信意识，严格履行旅游企业法定义务，诚实守信，守法经营。

二、遵守国家法律、法规，自觉接受各界监督，共同营造文明诚信的旅游环境。

三、维护消费者合法权益，向消费者提供优质的旅游产品和服务。

我们将认真履行上述承诺，承担起应有的社会责任，为促进大连旅游业的快速和健康发展贡献力量。



大连旅游集散中心有限公司总经理：马文宁

大连古莲国际旅行社



藉2017年3·15消费者权益日来临之际，大连市旅游协会旅行社分会会长单位，大连古莲国际旅行社有限公司董事长王丽华携全体员工向所有消费者郑重承诺：

全面遵守国家的方针政策和

法律法规，以身作则，保证经营合法、安全、有效的旅游产品，坚决抵制不合理低价游。诚信经营，文明服务，维护消费者合法权益。自觉接受广大消费者的合理监督。以《旅游法》为圭臬，以品质服务为准绳，为建立健全良好的旅游环境贡献出积极力量。



大连中国青年旅行社

诚信宣言：不欺人，不欺己，中青旅，讲信誉。

孔子有云：“人而无信，不知其可也。”在旅行社业竞争如此激烈的今天，作为大连首批5A级旅行社，大连中青旅坚持：诚信是旅行社打造品牌的重要砝码，质量是企业的道德和修养，质量是对客户的最大

尊重。对旅行社而言，诚信优质的产品是打造企业品牌的硬功。

自1986年建社以来，30年对诚信和品质的坚守，使大连中青旅发展成为知名品牌企业。“诚信为本，追求卓越”，正是这样的经营理念，造就大连中青旅的商业传奇。



大连巴比来国际旅行社

我们积极响应国家旅游局关于打击“不合理低价游”的号召，在此郑重承诺：严格履行旅游企业法定义务，恪守“游客为本、服务至诚”的行业理念，诚实守信，守法经营，文明服务，自觉维护游客的合

法权益，自觉接受社会各界的监督，为游客提供放心满意的旅游产品，为营造文明诚信的旅游环境而努力。诚信旅游，有您的监督，有我们的坚守。承诺企业：大连巴比来国际旅行社有限公司。



大连中国国际旅行社



大连中国国际旅行社有限公司，始创于1954年，拥有六十三年光荣历史。企业始终秉持“真情服务、诚信经营、以人为本、贡献社会”这一宗旨。在“3·15”国际消费者权益

日来临之际，我仅代表大连国旅全体员工发表以下诚信宣言：

- 一、诚实守信、守法经营，不欺诈牟利，不取不义之财，自觉维护游客合法权益；
- 二、严格把控产品质量，提高服务水平，塑造良好的企业品牌；
- 三、遵纪守法，公平竞争，自觉接受各级政府部门和消费者的监督。

中国旅行社总社(大连)有限公司

中国旅行社总社(大连)有限公司将一直本着“全心全意服务、诚心诚意待客”的宗旨和“立足大连、全面发展、面向全国、走向世界”的发展战略，不断提高服务质量，全面展示各地区丰富的旅游资源、生态环境和乡土人情，开发新的旅游产品，迅速扩大与国内外旅游界的

合作关系，丰富人民群众的文化生活，以最优惠的价格提供最热情、最周到、最优质的服务，以质量取得信誉，以真诚赢得朋友，为大连旅游事业、社会和经济贡献力量！为推动中国旅游向更高层次发展，我们将不懈努力，勇于开拓，锐意进取，再创佳绩！



大连铁道国际旅行社

在“3·15”国际消费者权益日来临之际，我公司做出如下诚信宣言：强化诚信意识；遵守国家法律法规；恪守商业道德；维护消费者合法权益；做到文明旅游；提高服务意识；增强业务水平；把顾客满意度放在第一位；严格质量管理，提高商业信誉，向游客提供优质产品和服务；通过规范的管理、流程、操作，向广大游客提供出行前、出行中、出行后全方位的高质量、高标准、专业化的优质服务。



大连国宾假期国际旅行社

诚信是企业的生命线，大连国宾假期国际旅行社将一如既往往诚信经营。为游客提供优质的旅游服务，使每位游客都能感受“如期所望”的快乐，国宾品质与您一路同行。



好利国际旅行社



3·15是大家共同的诚信日，更是大连好利国际旅行社的承诺日，公司一直秉承诚信，以人为本的服务理念，更是被大连市评为首批诚信旅游示范单位，选择旅游，就选择大连好利国旅。



大连罗马假日温泉酒店

倡导诚实守信，维护消费者权益是我们的责任。大连罗马假日温泉酒店【李官龙门汤500年历史真温泉】龙门汤温泉，经大连水文地质工程勘察院测定，平均水温63℃-71℃属高温热矿泉，经化验温泉水主要含量是偏硅酸，重酸根，硫酸根，其次还含有锰、铜、铁、硒、锌、锂等十余种微量元素。酸碱适宜，是沐浴健身，舒筋活血的好去处。我们的诚信是为您提供真温泉水，为您提供干净卫生的环境，给您最满意的服务。